

C_HANATEC_17^{Q&As}

SAP Certified Technology Associate - SAP HANA 2.0 SPS05

**Pass SAP C_HANATEC_17 Exam with 100%
Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.certbus.com/c_hanatec_17.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official
Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

The SAP HANA memory pool CANNOT satisfy the memory requests for new queries. Where does the SAP HANA database request additional memory?

- A. Standby memory
- B. Physical memory
- C. Resident memory
- D. Virtual memory

Correct Answer: D

QUESTION 2

Your source SAP system is running on Windows with an SAP MaxDB database. You want to use the DMO procedure to migrate to SAP HANA database, using the inplace migration. Which up to date SAP kernel is needed for the DMO

procedure? There are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. Linux, SAP MaxDB
- B. Windows, SAP MaxDB
- C. Linux, SAP HANA
- D. Windows, SAP HANA

Correct Answer: BD

QUESTION 3

Which tool do you use to check that the actual size of the backup file is the same as the size recorded in the backup file header?

Please choose the correct answer.

- A. hdb back int
- B. hdb backup diag
- C. hdb recover check
- D. hdb backup check

Correct Answer: B

QUESTION 4

Which of the following options are valid SAP HANA backup strategies? There are 2 correct answers to this question
Response:

- A. A storage snapshot followed by incremental backups and differential backups
- B. An offline backup followed by incremental backups and differential backups
- C. A full data backup followed by incremental backups and differential backups
- D. A data snapshot followed by incremental backups and differential backups

Correct Answer: AC

QUESTION 5

You install a productive multi-host system with failover capabilities. Which storage condition prerequisites must be ensured? Note: There are 2 correct answers.

- A. The standby host has file access
- B. The standby host has NO file access
- C. The failed worker host has access to write files
- D. The failed worker host no longer has access to write to files

Correct Answer: AD

QUESTION 6

Why does SAP HANA have a persistence storage layer that is disk-based? Note: There are 2 correct answers.

- A. To persist in-memory data
- B. To ensure maximum performance
- C. To enable database scale-up
- D. To allow a restart if the power fails

Correct Answer: AD

QUESTION 7

Which hardware KPIs do you need to size before performing a tailored data center integration (TDI) installation for a productive SAP HANA database system?

There are 2 correct answers to this questions.

- A. DRAM required for the static data memory area
- B. Persistent memory (PMEM) required for backups
- C. Total disk space required for the log volume
- D. Network bandwidth for the storage zone

Correct Answer: AC

QUESTION 8

Which of the following SAP HANA license key types locks down the system when the current memory consumption of SAP HANA exceeds the licensed amount of memory? Choose the correct answer. Response:

- A. Temporary license keys
- B. Unenforced license keys
- C. Enforced license keys

Correct Answer: A

QUESTION 9

Which tool shows you information about the list of tables to be pre-loaded during an SAP HANA system start? Please choose the correct answer.

- A. hdbcons
- B. RecoverStateCheckerpy
- C. sap control
- D. HDBAdmin

Correct Answer: A

QUESTION 10

Which prerequisites of the primary system and the secondary system are mandatory before you can activate the SAP HANA system replication with secondary time travel? There are 2 correct answers to this question.

- A. The CPU architecture must be identical.
- B. An explicit read-only connect on between both systems must be available

- C. Both must have the same SAP HANA version.
- D. Both systems are located in the same data center.

Correct Answer: AC

QUESTION 11

Which kinds of patches are available in the SAP HANA2.0 revision strategy? Note: There are 2 correct answers.

- A. Feature Package Stack
- B. Datacenter Service Point
- C. Support Package
- D. Support Package Stack

Correct Answer: CD

QUESTION 12

What is a prerequisite when you install the SAP Landscape Management tool? Please choose the correct answer.

- A. SAP HANA XS Advanced
- B. SAP NetWeaver Application Server Java
- C. SAP Fiori launchpad
- D. SAP NetWeaver Application Server ABAP

Correct Answer: B

QUESTION 13

Which certificates do you require for a trusted secure communication between the client and the SAP HANA database?
Note: There are 2 correct answers.

- A. User certificate
- B. Server certificate
- C. X.509 certificate
- D. Root certificate

Correct Answer: BC

QUESTION 14

How to open Web user interface for HDBLCM from SAP HANA Studio from the context menu? Please choose the correct answer. Response:

- A. HDBLCM ManagementPlatform Lifecycle ManagementSAP HANA Platform Lifecycle Management
- B. HDBLCM ManagementPlatform Lifecycle ManagementSAP HANA Platform Lifecycle Management
- C. Lifecycle ManagementPlatform Lifecycle ManagementSAP HANA Platform Lifecycle Management
- D. Lifecycle ManagementPlatform Lifecycle ManagementOpen HDBLCM

Correct Answer: C

QUESTION 15

You need to analyze the high CPU load of running thread in more detail in the Thread Monitor. Which parameters do you need to change? Note: There are 2 correct answers.

- A. threshold_cpu_time
- B. cpu_time_measurement_mode
- C. load_monitor_granularity
- D. enable_tracking

Correct Answer: BC

[C_HANATEC_17 PDF Dumps](#)

[C_HANATEC_17 VCE Dumps](#)

[C_HANATEC_17 Study Guide](#)